
Referat fra FAU 22.august-22 

Tilstede fra FAU: Mette, Andreas, Rigmor, Joachim, Margit, Hilde, Linda og Marita. 

Tilstede fra skolens ledelse: Rektor Kjerstin. 

1.Godkjenning av agenda og forrige referat. 

Ingen kommentarer. 

2.Rektor informerer. 

Elevtallet går nedover, nå er det 660 elever på skolen. Det er 3 trinn med 2 parallellklasser på 

småtrinnet og på 8.trinnet er det 3 klasser. I år er det dermed 30 klasser mot 33 i fjor. 

Skoledagene er blitt komprimerte. De minste friminuttene er nå 5 minutter kortere og storefri er 10 

minutter kortere enn forrige skoleår. Elevene skal fortsatt ha like lang tid på å spise lunsjen. 

Skoledagene blir altså litt kortere og det er mer likt med andre skoler i området. Komprimeringen av 

skolehverdagen er et forsøk dette skoleåret og vil bli evaluert til våren. 

Bergen kommune sin nye plan heter «Sammen for kvalitet, læring og medvirkning». Skolen ønsker at 

både elever og foreldre i større grad skal medvirke i elevenes læring. Olsvik skole har valgt å gjøre om 

på foreldremøtene fremover. Felles informasjon som er blitt gitt i starten av møtene, vil nå komme i 

et informasjonsskriv, både i papirform og på Vigilo. På foreldremøtene vil det bli lagt opp til at 

foreldrene skal være mer deltagende i aktiviteter og diskusjoner. Møtene vil foregå i klasserommene. 

Håpet er at økt foreldremedvirkning vil styrke samhold og klassefellesskap- som igjen kan bidra til 

mer trivsel på skolen.  

Foreldremøtene vil foregå i september, første møte er 30.august. 

Det vil snart komme en samtykkemodul på Vigilo. Her skal foreldrene kunne godkjenne blant annet 

video og lydopptak og legge inn kontaktinformasjon. 

3.Rekruttering til FAU 

Joachim lager et notat om hva FAU er, som blir lagt med i informasjonsskrivet fra skolen. Andreas 

lager et skriv fra Natteravnene. Det vil og bli lagt ut en link om FAU på Vigilo.  

På foreldremøtene i høst vil man velge foreldrekontakter og FAU-representanter i starten av møtene. 

4.Økonomi. 

Det er litt over 10000 kroner på kontoen til FAU. 

5.De ulike gruppene i FAU. 

Natteravn: 14.oktober er Olsvik skole innevakt sammen med Kjøkkelvik skole på Elvetun. 28.oktober 

har Olsvik skole ansvaret. De som skal være med i medlemsutvalget, må ha anledning til å være med 

disse datoene. Vi trenger 3-6 personer i medlemsutvalget. Det kommer snart en elektronisk innføring 

om vaktene sine oppgaver.  

Skolemiljø: 6. og 8. trinnet har ansvaret for gjennomføring av TV-aksjonen. 

Ønske om å invitere Bergen kommune sitt foredrag om oppdragelse rundt bruk av sosiale medier. Vi 

må undersøke litt mer om hvem målgruppen er. 



Trafikk: Trygg Trafikk har sendt «Veiviser» til Storskolen og Skjenlia, disse er lagt ut på Vigilo og FAU 

sine sider. 

Det vil bli en refleksaksjon til høsten sammen med Trygg Trafikk, dato vil bli bestemt senere. 

7. Høring om barnehageplan. 

Barnehageplanene for Laksevåg er omtalt fra side 115, og konkret for Olsvik på side 120 i 

Barnehagebruksplanen for Bergen kommune. Det må sendes inn svar til høringen innen 

25.september.  Det kan være lurt å lage et svar med to deler. I første del sies litt om at man ønsker å 

samle hele Olsvik skole i stedet for at det bygges et oppveksttun uten 1.klasse. I den andre delen kan 

en si hva man ønsker endret om det uansett kommer til å bli bygget en barnehage ved skolen. 

8.Neste møte 

19.september 19-21. 

 

 


